

В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор жителю города Юрги, оскорбившему сотрудника полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему жителю города Юрги. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения), ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением).

Следствием и судом установлено, что в январе текущего года осужденный, употребив спиртное, на автомобиле поехал по делам. На одной из городских улиц мужчина заметил, что за его машиной едет патрульный автомобиль ГИБДД с проблесковыми маячками и в громкоговоритель инспекторы требуют остановиться. Однако водитель проигнорировал их требования и попытался скрыться. В гаражном массиве он съехал в кювет, и транспортное средство застряло. Полицейские задержали мужчину и доставили его в больницу для прохождения медицинского освидетельствования. Последний отказывался выполнять законные требования сотрудника полиции заходить в кабинет врача. В присутствии других пациентов он оскорбил представителя власти нецензурной бранью. Примечательно, что в сентябре 2021 года мужчина уже привлекался к административной ответственности за управление транспортным средством без прав и в состоянии алкогольного опьянения. Материалы о преступной деятельности местного жителя переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 320 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 2 года.

04 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1712783>

